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Ніколайчук Г.І. 
м.Рівне 

ФОРМИ ТА МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

НІМЕЦЬКОЇ МОВИ У ДОШКІЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ 

Найбільш сензитивний період чутливості до мовленнєвих впливів 

припадає на період від двох до семи років. Питання щодо віку дітей для 

початку навчання іноземних мов, залишається дискусійним, однак більшість 

вчених схиляється до думки, що починати вивчати іноземні мови потрібно 

після того, як дитина засвоїть свою рідну мову (виключенням є принцип 

навчання – «одна особа – одна мова», який виправдовує паралельне оволодіння 

двома і більше мовами з народження). 

Тому час початку навчання іноземних мов повинен бути співзвучним з 

методикою навчання дітей дошкільного віку на даному віковому етапі, а 

методи і форми навчання застосовуватися відповідно до умов, предмету 

навчання з постановкою конкретної мети та визначення мовленнєвого змісту, з 

чіткою орієнтацією на кінцевий результат (або мовленнєвий продукт). 

Оволодіння німецькою мовою дошкільниками має свої специфічні сторони 

і є результативним за умов дотримання законів комунікативного спілкування, 

інтерактивного та перцептивного напрямів. «Іноземна мова» як варіативна 

частина базового компоненту дошкільної освіти в Україні розглядається як 

засіб соціальної компетентності дитини: вміння орієнтуватися, здатність 

розуміти і поважати інших, обирати відповідні комунікативні ситуації для 

спільної діяльності  [1]. 

Варіативна складова оволодіння німецькою мовою у періоди раннього та 

дошкільного віку передбачає використання великого спектру занять, як 

основної форми оволодіння комунікативними вміннями та фонетичними, 

лексичними, граматичними навичками операційного змісту. 

Так, важливою формою є індивідуальне навчання спрямоване на «зону 

найближчого розвитку» дитини, що забезпечуються у процесі спілкування 

дитини з дорослими. Особливими формами є діадне та тріадне навчання, що 

дозволяє оволодіння діалогічним мовленням у межах знайомих тем та ситуацій. 
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Стосовно старшого дошкільного віку, коли формується гостра потреба 

спілкування з однолітками, найважливішою залишається форма групового 

навчання з використання індивідуальних завдань та мовленнєвої активності в 

парах [2]. 

Стверджуємо думку про те, що в процесі іншомовного мовлення виявлено 

недостатню сформованість монологічного мовлення, мотиваційного 

забезпечення процесу навчання та володіння методикою інтенсивного навчання 

іноземних мов зі сторони педагогів.  

Основними методами навчання дітей німецької мови залишаються ігрові 

[3]. Дидактичні, сюжетно-рольові, комунікативні ігри сприяють вирішенню 

завдань зв’язного «діамонологічного» (Термін А. М. Богуш) мовлення. 

Важливими методами автоматизації мовних операцій є фонетичні, лексичні та 

граматичні ігри, які формують повноцінні мовленнєві дії та створюють 

оптимальні можливості оволодіння дошкільниками іншомовною мовленнєвою 

діяльністю. 
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